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Al Consigliere
Laura Sabattini

SEDE

OGGETTO: RISPOSTA AD INTERROGAZIONE CONSIGLIARE PROT. N. 47081 DEL

23.l2.2016

Nelle considerazioni a corredo dell'interrogazione firmata dalla sola Consigliera Sabattini a nome di
tutto il gruppo, sr legge:

* che nel corso dell'ultima riunione della prima commissione consiliare sr sono ripetuti i
riferimenti verbali a soggetti esterni a quelli istituzionali che sr occupano del bilancio
comunale;

Non avendo memoria di riferimenti a ?soggetti esterni? in relazione allo studio del bilancio, mi sono
da prima confrontato con colleghi presenti in commissione, port ho consultato il verbale della seduta
(che allego alla presente).
Dal verbale risulta, tra le note salienti, che il Consigliere Montanari dopo meno di un'ora
dall'effettivo inizio della seduta sie dovuto allontanare.

In nessuno dei cast sopra descritti ho trovato conferma alle affermazioni inserite tra le
?considerazioni? dell'interrogazione.

Sempre nelle stesse considerazioni uno dei punti seguenti recita:
* che in questi giomi sie appreso di contratti o impegni a vario titolo che i candidati sindaco e

i sindaci eletti del Movimento s Stelle avrebbero sottoscritto con i vertici del proprio
"movimento" o con soggetti o societa ad esso collegate.

Io non ho firmato nessun contratto, chi affermasse il contrario affermerebbe il falso, con le
conseguenze di legge che ne conseguono.

Di seguito le risposte alle domande dell'interrogazione:

l ) Chi sono esplicitamente questi professionisti di curt sr avvale per giungere alle sue decisioni

Sono la Dr.ssa Farinelli e la Dott.sa Rufer, le quali hanno competenze a riguardo maturate come da
curricula pubblicati sul sito istituzionale dell'Ente che ad ogni buon conto sr allega.

2) Che ruolo hanno questi professionisti nell'ambito del Comune di Cattolica;

Sono due dirigenti:
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La dott.ssa Rufer, dirigente a tempo indeterminato che ricopre, tra gli altri, i seguenti incarichi:
Servizi turistici e manifestazioni - Societa partecipate - Tributi - Organizzazione, programmazione e
gestione risorse umane - Farmacie comunali

La dott.ssa Farinelli titolare della convenzione con il Comune di Riccione per la gestione dei
Servizi Finanziari dell'Ente.

3) Come sr relazionano questi professionisti con gli uffici del Comune di Cattolica,
Sono i dirigenti di riferimento che sr occupano della direzione degli uffici, della predisposizione
tecnica degi atti da sottoporre agli amministratori.

4) Quali sono le decisioni che il Sindaco ha assunto con l'ausilio di questi professionisti
Moltissime decisioni giornalmente vengono assunte congiuntamente, previo vaglio tecnico delle
stesse.

5) Se prosegua questo ausilio esterno di curt ha affermato di avvalersi il Sindaco e se tali
professionisti sono stati coinvolti o intende coinvolgerli in qualche modo per la redazione del
bilancio previsione del 2017.

Sia la dott.ssa Farinelli che la Dr.ssa Rufer sr sono occupate, rispettivamente, della redazione del
bilancio 2017 e del Documento Unico di Programmazione, sulla base delle indicazioni
dell'Amministrazione.

Cordiali saluti

Il Sindac:
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